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Con fundamento en los artículos 17 y 18, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Dirección de la Coordinación del Registro Civil, procede a emitir el aviso de privacidad simplificado para el servicio de expedición, certificación, aclaración y legalización de los diferentes actos registrales. 

I. La Oficialía Mayor de Gobierno, a través de la Dirección de la Coordinación del Registro Civil del Estado, con domicilio en Portal Hidalgo No. 5, Colonia Centro, Tlaxcala, Tlaxcala, C.P. 90000, del Estado de Tlaxcala, México y portales en internet:
http//regcivil.tlaxcala.gob.mx
http://omg.tlaxcala.gob.mx

es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, y demás normatividad que resulte aplicable. 
  
II. Finalidades y especificaciones de los datos personales que se recaban  
  
Los datos  personales serán utilizados por Dirección de la Coordinación del Registro Civil del Estado para los siguientes fines:

Legalización de firmas de actas, certificados y títulos. 

Copias certificadas de nacimiento, matrimonio, divorcio, defunción, reconocimiento, adopción, inscripción y otros actos, así como actas interestatales.

Constancia de no registro, búsqueda de los diversos actos registrales.

Dispensa de publicaciones para contraer matrimonio.

Registros extemporáneos de nacimiento y defunción.

Aclaración y rectificación de actas de nacimiento, matrimonio, divorcio, defunción, así como Anotaciones marginales que se hacen en libros del archivo.

Actos de matrimonio y Divorcio administrativo.

Requisitos en los que se proporcionan datos personales para realizar los trámites antes citados: credencial de elector, clave única de registro de población o registro federal de contribuyentes.

De manera adicional, los datos personales que nos proporcione podrán ser utilizados para contar con datos de control, estadísticos e informes sobre el servicio brindado.

Para estas últimas finalidades, especifique por favor qué tratamiento desea que se le dé a sus datos personales:

 Sí deseo que mis datos personales sean tratados para generar controles, estadísticas e informes sobre el servicio brindado por el IAIP Tlaxcala. 

 No deseo que mis datos personales sean tratados para generar controles, estadísticas e informes sobre el servicio brindado por el IAIP Tlaxcala. 


III. Le informamos que los datos proporcionados serán transferidos a las siguientes autoridades: 
 
	Autoridad, poder, entidad, órgano u organismo gubernamental de los tres órdenes de gobierno a personas físicas o morales. 
	Finalidad 

	Dirección de Ingresos y Fiscalización de la Secretaria de Finanzas. 
	Proporcionar información para que la Dirección de Ingresos pueda efectuar el proceso de pago de derechos, mediante la captura en el Sistema Integral de ingresos de la Secretaría de Finanzas. 

	Registro Nacional de Población (RENAPO)
	Dar cumplimiento en tiempo y forma.



IV. Los mecanismos y medios disponibles para que pueda manifestar su negativa al tratamiento de sus datos personales.  
 
En el ejercicio de la protección de sus datos personales, usted como titular podrá manifestar su negativa en el tratamiento de sus datos personales, mediante un escrito dirigido a la Unidad de Transparencia de Oficialía Mayor de Gobierno o al oficial de protección de datos personales, ubicada en Portal Hidalgo No. 5, Col. Centro, Tlaxcala, Tlax., C.P. 90000, con horario de atención de Lunes a Viernes de 9:00 a 15:00 horas y de 16:00 a 18:00 horas. 
 
 El sitio donde podrá consultar el aviso de privacidad integral es en la siguiente dirección electrónica: http://omg.tlaxcala.gob.mx 
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